NcnonHutens M17 npeobpasyeT UNC/O, 3anmMcaHHOe Ha 3KpaHe. Y UCNOSTHUTENSA eCTb TPU KOMaHAbl, KOTOPbLIM NPUCBOEHbLI HOMepa':
1. Npubasuts 1
2. Mpubasutb 2

3. YMHOXWUTb Ha 3
MepBas U3 HUX YBEINYMBAET YMCIO HA 3KpaHe Ha 1, BTOpas yBenuMuuBaeT ero Ha 2, TpeTbsa yMHOXaeT Ha 3. lporpamma Ans ncnosHuTens

M17 - 370 nocnenoBaTeNbHOCTb KOMaHA. CKOMbKO CYLLECTBYET TakMX NporpamMM, KOTopble npeobpasyloT NCXO4HOE YMCO0 2 B YMcno 12 1 npu 3ToM
TpaeKTopu1sa BblYMCEHNI NPOrpaMMbl COAEpPXUT Yncna 8 n 10? TpaekTopus A0NXKHA cogepxaTb 06a yKasaHHbIX yucna.

TpaekTopus BbIYUCNEHUI MporpaMMmbl — 3TO MNOCNEA0BATENbHOCTbL pe3ynbTaTOB BbIMNOSIHEHMA BCeX KOMaHA nporpammbel. Hanpumep, ans
nporpaMmbl 132 Npu UCXOAHOM 4ucne 7 TpaekTopus byaeT cocTosATb U3 uucen 8, 24, 26.

def f(x,vy):
if x>y:
return O 60
if x==y:
return 1

else:

return f(x+1,y)+f(x+2,y)+f(x*3,v)

print (£(2,8)*£(8,10)*£(10,12))



